

Автор: Артур Скальский ⊚ АМИ-ТАСС 3ДОРОВЬЕ, МИР № 2674 25.03.2011, 09:04 ₺ 358

Порядка 40 процентов заключенных, больных туберкулезом, не продолжают лечение после освобождения из мест лишения свободы

Сегодня в России отмечается серьезная проблема с организацией лечения больных туберкулезом, освобождающихся из мест лишения свободы.

Несмотря на то, что Федеральной службой исполнения наказаний /ФСИН/ РФ подается полная информация в территориальные противотуберкулезные учреждения, встают на учет и продолжают лечение не более 60% из числа освободившихся. Такие данные сообщил сегодня журналистам первый заместитель начальника Управления организации медико-санитарного обеспечения ФСИН РФ Александр Тихонов.

«Что происходит с остальными 40% больных - около 6,5 тысяч человек - остается только догадываться», - подчеркнул Тихонов.

Он также рассказал, что за последние десять число больных туберкулезом /ТБ/ в уголовно-исполнительной системе уменьшилось в три раза - с 98 до 38 тысяч человек. «Показатели заболеваемости и смертности от ТБ за прошедшие десять лет также уменьшились более чем в два раза. Причем доля впервые выявленных больных туберкулезом составляет 12% от общего числа зарегистрированных больных ТБ в России», - отметил представитель ФСИН РФ.

По словам Тихонова, ежегодно в следственных изоляторах выявляется около 5 тысяч больных ТБ, при этом 89,5% из них впервые узнают о своем диагнозе лишь после ареста. «Летальность впервые выявленных больных ТБ в учреждениях уголовно-исполнительной системы составляет 0,8%, что в пять раз ниже, чем у наших коллег в гражданском здравоохранении», - подчеркнул он.

Кроме того, специалист отметил, что «серьезное опасение вызывает рост числа больных ТБ с лекарственными устойчивыми формами». «По данным на 2010 год, 30% больных ТБ имеют лекарственную устойчивую форму, более 17% - множественную лекарственную устойчивую форму, более 4% - широкую устойчивую лекарственную форму. Причем из 29 тысяч зарегистрированных больных, имеющих МЛУ-ТБ, 7 тысяч находятся в учреждениях уголовно- исполнительной системы», - привел данные Тихонов.

Он сообщил, что в местах лишения свободы находятся 5 тысяч больных, имеющих сочетанную патологию ТБ+ВИЧ. «С каждым годом эта цифра увеличивается», - подчеркнул заместитель начальника Управления организации медико-санитарного обеспечения ФСИН РФ.

Автор: Артур Скальский ⊚ АМИ-ТАСС 3ДОРОВЬЕ, МИР № 2674 25.03.2011, 09:04 ₺ 358

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта